

Alapítási árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 262. szám.

(BÁCSKAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. november 19., kedd

A nemzet önbizalma

A képviselőház költségvetési vitájában már a külügyi tárcáról is sok szó esett a magyar honvédségről s a külügyminiszter nyomtatékosan hangsúlyozta, hogy a külpolitika eredményességéhez a multban is hozzátartozott, a jövőben is szükséges az erős, jól felszerelt hadsereg. A honvédelmi tárcza költségvetésének tárgyalásánál pedig teljes egészében kifejezésre jutott a képviselőház tagjainak az a pártkülönbség nélküli, osztatlan kívánsága, hogy honvédelmünket tovább kell fejlesztenünk a legújabb háborús tapasztalatoknak és a modern haditechnika követelményeinek megfelelően, bármilyen áldozattal járjon is, mert az anyagi áldozat, amely az ország lakosságának munkájából, verejtékéből fakad, menti meg a nemzetet a sokkal súlyosabb tehertől, a veréldozattól.

A történetem az élet tanító mestere s a magyar nemzet ezeréves történelméből sok és messze kiható tanulság árad a jelen és jövő nemzedékek felé. Bartha Károly honvédelmi miniszter költségvetési beszédében rámutatott arra a nagy tanulságra, hogy csak az az igazság diadalmaszkodik, amely mögött erő áll. Az erőtlenség igazságát talán elismerik, de legfeljebb néhány sajnálkozó szót ejtve elhaladnak mellette. Magyarország megnagyobbodásának elengedhetetlen feltétele volt honvédségünk újjászülése nemcsak a magyar nemzet ősi katonai erényeivel, hanem korszerű felszerelésével is.

A nagy tanulság azonban kötelez a jövőre is. A magyar nemzethez kézen kell

állania, hogy a háboru befejezéskor lelki és katonai erői teljes birtokában foglalhassa el méltó helyét Délkelet-Európában. Ennek érdekében pedig meg kell hoznia a további áldozatokat is honvédelmünk fejlesztésére. A visszatért ország rész új katonákat ad a nemzetnek. Természetes azonban, hogy ennek megszervezése is anyagi áldozatokkal jár. Áldozatokat kíván az országtól a jelenlegi hadsereg továbbfejlesztése, a légi és motorizált erők nevelése, amelyek fontosságát és kiemelkedő sze-

repét a most dúló háboru tanulságai bizonyítják.

Nincs a nemzetnek egyetlen tagja sem, aki ezeknek az áldozatoknak szükségességét át ne látná és szívesen meg ne hozná, nemcsak a nemzet nagy céljai, hanem saját életének, otthonának, hajlékának védelmében is. Megnyugtató az egész közvélemény számára Bartha Károly honvédelmi miniszternek az a kijelentése, hogy amikor a nemzet teherbíró-képességét igénybeveszi, első kötelességnek tartja az adófillérekkel legszigorúbban ta-

karékoskodni, minden luxusközlést mellőzni, és minden nyereszkeskedést kizárni. A magyar honvédség újjászülése nem lesz ismét — amint a világháboru egyes szomorú eseteiben volt — önző nyereszkeskedők eldorádoja.

Ezek mind méginkább erősítik a nemzetnek a honvédség iránti mérhetetlen bizalmát. Mert nyugodtan hajlják álmokra fejüket annak a nemzetnek fiai, amelynek fegyelmet, politikamentes, hivatásuk magaslatán álló és szükség esetén a legnagyobb áldozatot is bátran vállaló hadserege van.

A vármegyék és városok vezetőinek bevonásával nagyfontosságú értekezlet volt hétfőn a belügyminisztériumban

Nagyfontosságú értekezlet volt hétfőn délelőtt 10 órakor a belügyminisztériumban vitéz Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter elnöke alatt. Az értekezleten résztvettek a főispánok, az alispánok, polgármesterek, a szociális felügyelők és titkárok s a törvényhatóságok szociális ügyeinek vezetői, a belügyminisztérium szakelődáival. Bács megye és Baja város részéről dr. Kászonyi Richárd főispán, vitéz Bajszay Ernő dr. alispán, Bernhart

Sándor dr. polgármester és dr. Horváth István tanácsnok volt jelen az értekezleten. A megbeszélésen az egyes törvényhatóságok képviselői tájékoztatták a belügyi kormányt a vidék legsürgősebb megoldásra váró szociális kérdéseiről és a vidék helyzetéről. Megvitatták az általános és szociális politikájának végrehajtását és a szociális alap működését. Az értekezlet délután két óráig tartott.

Kilenc napi gyaloglás után cipőtalp nélkül tértek vissza a garai kivándorlók

Az idegenben szerencsét próbáló bácskaiak kivándorló láza még mindig nem ért véget. Minduntalan akadnak olyanok, akik nem hajlandók társaik hasztalan kísérletezésén okólni és minden figyelmet ellenére is elindulnak Németország felé, ahonnan ezután utlevél hiányában visszaküldik őket.

Legutóbb Fleckenstein Dávid garai lakos és István fia állottak a törvényezés előtt. A két garai mintegy 25—25 pengő megtakarított pénzével vágott utnak. Ba-

jaig gyalog jöttek, innen szeptember 15-én hajóval folytatták az utat Budapest felé, majd vonaton tovább utaztak Sopronig. Innen a határig gyalog próbálták az utat, át is jutottak, de a határrendőrök észrevették őket s mert nem volt utlevelük, kénytelenek voltak visszafordulni. Kilenc napi gyaloglás után leromolva és cipőtalp nélkül értek vissza újból Garára, mert kevés pénzük már odafele elfogyott.

A bajai törvényszék a két garai embert egyenként három napi fogházra ítélte jogerősen.

Ciano olasz külügyminiszter Németországba utazott

A nemzetközi politikai körökben nagy föltűnést keltett az a hír, hogy Ciano gróf olasz külügyminiszter vasárnap este Németországba utazott.

Ciano gróf külügyminiszter hétfőn Ribbentrop-pal, majd két óra hosszat Hitler kancellárral is tárgyalt.

Baján is megalakult a Volksbund

Vasárnap délelőtt 11 órakor volt a bajai és a környékbeli németajku lakosság kisebbségi szervezetbe való tömörülésének alakuló gyűlése a kiscsávolyi Sauerwein-vendéglőben. A Volksbund der Deutschen in Ungarn Bajai Ortsgruppe néven megalakult szervezet gyűlését Flach Pál bajai ügyvéd hívta össze. A gyűlésen nagy számban vett részt a környékbeli községek németajku lakossága is. Megjelent a gyűlésen Brandt Jakab országgyűlési képviselő Vogel Mátyás budapesti titkárral.

A gyűlés a Himnusz-szal kezdődött a vendéglő udvarán. Elsőnek dr. Flach Pál majd Brandt Jakab képviselő és Vogel Mátyás titkár mondott németnyelvű beszédet, közben német szavazatok és énekszámok is voltak.

Ára 10 fillér.

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

c s a k i s
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk!

Szőlőmentő kölcsönt sürgetnek a szőlőtermeiők

Az ország valamennyi bormű vidékének képviselőiben tartotta meg vasárnap tisztújító közgyűlését az átszervezett Magyar szőlőgazdák Országos Egyesülete. A jelentések során méltányosan törizszíthető termelési hitelt sürgettek a szőlőgazdáknak a pusztuló szőlőterületek megmentésére. Az elgondolás az, hogy egy többemillió alapot létesíthessenek s ebből nagyobb arányú kölcsön ügyleteket bonyolítsanak le a szőlőtermelők megsegítésére.

Büntény áldozata lett egy ismert kalocsai ügyvédjelölt

Tíz nappal ezelőtt Budapesten a Thököly-ut és a Hungária ut keresztezésének közelében a vasuti sínek mentén egy csaknem főismerhetetlenségig összeroncsolott férfi holttestére bukkantak. A holttest derékban kettészelve feküdt a sínpár közelében. Megállapították, hogy a fiatal férfi dr. Mócsy Antal 28 éves kalocsai származású ügyvédjelölt, akit úgy látszik leütöttek és kiraboltak, majd holttestét a sínpárra helyezték. A fiatal ügyvédjelölt holttestét a múlt héten Kalocsára szállították és ott temették el nagy részvétellel.

Pest megyében a piacokon korlátozzák a viszontelárusítók élelmiszer vásárlását

Pest megye alispánja belügyminiszteri rendelet alapján a fogyasztó-közönség érdekében úgy rendelkezett, hogy a viszontelárusítók a megye területén a piacokon és vásárokon csak a piac megnyitása után két óra múlva vásárolhatnak élelmiszer-cikkeket. A viszonteladók a piac vagy vásár megnyitása után két órán belül csak egy napi szükségletnek megfelelő mennyiségű élelmiszer-cikket vásárolhatnak.

Názat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bécskai Ujság hirdetései között.

Mi ujság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelepen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító Jelenti Budapestről, hogy a budapesti élelmiszer-nagyvásártelepre november 8-tól 14-ig vasutou érkezett 517 vagon, hajón 1018 mázsa vegyes élelmiszer. Érkezett ezenkívül különböző áruval 216 tehergépkocsi és 897 lófogatu kocsi, valamint 831 ketres élőbaromfi, 1798 mázsa vágottbaromfi 581 láda tojás és 114 kézbenzállító kistermelő.

A felhozatal az előző héttel szemben vasutou és hajón egyaránt némi csökkenést mutat. Ugyancsak csökkent az élőbaromfi és a tojásfelhozatal, valamint az időszaknak megfelelően a tehergépkocsi, a lófogatu kocsi és a kézbenzállító kistermelők száma is. Viszont a vágottbaromfi felhozatalban emelkedés mutatkozik. Az élő- és vágottbaromfi piacon közepes forgalom mellett az árak-

ban némi áremorssolódás volt tapasztalható. A tojásnál az árak majdnem változatlanok maradtak.

A zöldség- és főzeléktételekben egyes árucikkeknél áremelkedés volt tapasztalható, ami egyrészt a mutakozó nagyobb kereslet, másrészt a jobb minőségű áru megjelenése következtében állott elő. Így a karfiol ára 14 fillérrel, a sóska ára 9—15 fillérrel, a paraj 5—14 fillérrel emelkedett, viszont a sárgarépa és a petrezselyem ára csökkent, előbbi 1—2 fillérrel, utóbbi 4 fillérrel kilónként.

A gyümölcsféleik közül a körte áránál mutakozott 20—30 filléres kilónkénti áremelkedés, mert a jobb minőségű áru már fogyófélben van. Viszont a szőlő ára az előrehaladott idény és az elsőrendű minőségű áru elmaradása következtében csökkenést mutat kilónként 5 fillérről 70 fillérig.

SPORT

Szent László Kupa

Bajai Felsőkereskedelmi — Bajai Tanítóképző 2:2 (2:1)
Bíró: Bencze.

Szombaton délután csöpögő esőben állt ki a két intézet válogatott gárdája a Szent László Kupa első fordulójának lejátszására. A két csapat dörgő taps között vonult a pályára. A tribünön a bajai iskolák tanulóit és végzett növendékeit láttuk.

A Tanítóképző zöld-fehér dreszben, a Kereskedelmi kék dreszben fehér nadrágban a következő öszszállításban játszott:

Tanítóképző: Cserháti — Kis, Szijártó — Lénárd, Tóby, Hergenröder — Pux'er, Csehók, Heuschmidt, Sziedlmayer, Gyurkity.

Kereskedelmi: Schmidt — Burján, Krasznai — Jakab, Dzsida, Antész — Szabó, Ihos, Magyar, Székelyhid, Pálvölgyi.

A Tanítóképző kezd nagy rohammal, Heuschmidt kiugrik a védők között és a későn kifutó Schmidt mellett a hálóba lövi a labdát. A gól után a Kereskedelmi rohamoz és szögletet ér el. Pálvölgyi berugását Magyar a hálóba fejeli. Két perc alatt két gól. Nagy lendülettel folyik a játék, hol az egyik, hol a másik kapu előtt táncol a labda. Szívvel lélekkel küzd mind a két csapat, látszik hogy a legnagyobb tudását adja mindegyik a játékba. A 28. percben a Kereskedelmi szögletet ér el és a berugást Ihos értékesíti. A gól után nagy küzdelem folyik, a Kereskedelmi előnyre akar szert tenni, a Tanítóképző egyenlítőni szeretne. A 34. percben Csehók lövését Schmidt csak szögletre tudja menteni. Ez után még három szögletet rug a Tanítóképző, míg a Kereskedelmi fel tud szabadítani. A 38. percben Szabó nagy lövését Cserháti nehezen védi.

Fordulás után a 10. percben védelmi hibából egyenlítő a Tanítóképző. Most lesz igazán nagy a játék, amelyik csapat gólt szerez, az jut tovább. A győzelmet jelentő gólt a jól működő védelmek megakadályozták. A sötétség miatt a mérkőzés meghosszabbítás elmaradt. Most a KISOK foga dönteni, hogy mérkőzést újra játszá-e, vagy pedig sorsolás útján

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

November 15—19-ig, péntektől-keddig

Csak 16 éven felülieknek!

Ujra egy francia filmremek, amelyről beszélni fog egész Baja!

Asszony az örvényben

Főszerepben:

Erich von Strohnim, Annie Ducaux és Arletti

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Kisérőfilm és hiradó kiegészítés

jut tovább valamelyik csapat. A közönség azt szeretné, ha újra játszanák, mert ilyen szép és lendületes játékok az idei szezonban még a bajai csapatoktól sem láttunk. Mind a két csapat minden tagja dicséretet érdemel. A mezőnyben Ihos és Heuschmidt volt a legjobb. Krasznai és Dzsida, valamint Tóby tűnt ki játékával. Sziv és lélekkel való játékát megértjük, ha figyelembe vesszük azt, hogy Schmidt a Kereskedelmi kapusa szemüveggel védett, Cserháti pedig az egyik lábára sántít. Schmidt, noha mind a két gólból benne volt, többször a biztos góltól mentette meg a kapuját. A két csapat majdnem egyforma játékot mutatott. A Kereskedelmi talán egy árnyalattal játszott jobban. A mérkőzésen semmi sportszerűtlenséget nem láttunk. Büntető elég volt, ami akadt az sem volt szándékos.

Elöntötte a víz a jánoshalma-halasi mőutát

A talajvizek az őszi esőzések miatt mindentütt emelkednek. Bács megye területén és Pest megye déli részén is igen sok helyen nagy víz áll a szántóföldeken. Halas közelében a jános halmi mőutát is elöntötte a víz úgy hogy ezen a részen a forgalom is csaknem teljesen megbénult.

Megérkeztek Bajára az erdélyi menekültek

Bajára a múlt héten 68 erdélyi menekült érkezett. A város szociális ügyosztálya még a menekültek ide irányítása előtt intézkedett a román megszállás alatt maradt erdélyi magyarok elhelyezéséről. A most megérkezett menekültek nagyobb részét azoknál helyezték el, akik annak idején a lengyel menekülteknek is szállást adtak.

— **Egységes típusú ruhák kerülnek a piacra olcsó áron.** Az elmúlt napokban az árkormánybizottságon fontos megbeszélés volt az ugynevezett egységes típusú ruházati cikkek ügyében. Az árkormánybizottságon folytatott megbeszélés eredménye, hogy rövidesen piacra kerülnek az egységes típusú ruházati cikkek, amelyeket a kormány olcsó áron kíván a szegényebb néposztály rendelkezésére bocsátani.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

BRISTOL szálloda BUDAPEST, dunaparton

Előkelő családi szálloda, olcsó árakkal. Egy ágyas szoba 6 P-től, két ágyas szoba már 12 P-től. Kitűnő étterem és kávéház. Előzékeny kiszolgálás.

WIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
gyógyszertára

— **Rendőrségi áthelyezések.** Az Erdélybe vezényelt dr Radó Endre bajai rendőrfogalmazót Szolnokra vezényelték. Dr Radó néhány nap múlva visszatér Bajára, hogy hivatalát átadja. — **Felvidéki István** detektívet Nagyszalon-tára vezényelték.

— **Arcképes igazolványok érvényesítése.** Az Államvasutak pécsi üzletvezetősége közli, hogy a közszolgálati alkalmazottak és családtagjaik arcképes igazolványainak 1941 évre való érvényesítését folyó évi november 15-án megkezdte és 1941 évi január hó

31-ig folytatja. Az 1940 évre szóló arcképes igazolványok érvénytartamát 1941 január 31-ig meghosszabbította. Az arcképes igazolványok 1941 évre történő általános kicserélése elmarad és a jelenleg használatban levő igazolványok az 1941 évre is érvényesítési beragasztásával lesznek meghosszabbítandók.

— **Halálozás.** Talpasi Kabdebó Bélané szül. Klein Klára f. hó 17-én elhunyt. Temetése f. hó 19-én délután 4 órakor a Szent Rókusról elnevezett sírkertben levő családi sírboltban.

— **Murga község — Gömbös Gyula.** Murga tolnamegyei község képviselőtestülete a község nevével nagy szülőhátának emlékére Gömbösházára akarta megválttatni. A keddi kisgyűlés ezt a községi né választást a belügy miniszter jóváhagyása alapján Gömbös Gyula néven tudomásul vette.

URÁNJA filmszínház

November 20—21-én, szerdán és csütörtökön

A Metro Goldwyn világfilmje

Mégis szép a világ

Főszereplők:

Claudette Colbert és James Stewart

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— **Szombaton lesz a Legényegylet Katalin bálja.** A bajai katolikus Legényegylet szombaton este 9 órakor rendezi hagyományos Katalin bálját a Központi Szállóban. Ez a táncmulatság minden évben színes és kellemes órák hangulatával vidítja föl a ifjuságot. Az idei nagysikerűnek ígérkező Katalin-báli vidám találkozót is boldogan várja a bajai ifjuság.

— **Felfedezték a tüdővész szérumát.** Rendkívül nagy jelentőségű felfedezésről érkezett hír Dél-Amerikából, ahol állítólag egy orvos felfedezte a tüdővész gyógyító szérumát. A felfedezés méltán kellett nagy érdeklődést, mivel az emberiség igen nagy része esik áldozatul a tuberculózis különféle telegségeknek. Különösen Magyarországon halnak meg sokan az eddig gyógyíthatatlan betegségben. A fiatal tudós, aki a szérumot felfedezte, azt állítja, hogy először állatokon, később embereken próbálta ki és azok minden egyes esetben teljesen meggyógyultak.

— **Az adóhivatal felhívja a háztulajdonosokat,** hogy az 1941 évre szóló házáadóvallomásokat a városi adóhivatalba legkésőbb november hó 30-ig nyújtják be. Bevallási iv nyomtatvány darabonként 6 fillért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házáadóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 (öt) százalékát bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy az adóhivaltól vallomás beadására halasztást kapott.

— **A Pesti Tőzsde új számában** dr. baró Kruchina Károly, Fazekas Ákos, dr. Urbanovich Zoltán, dr. Nyári Pál, dr. Tóth László és mások irják cikkeit. A biztoníték erdélyi tranzakcióiról, az új közleplejárata mezőgazdasági hiteltől, az országgenerálás fontosságáról az új külkereskedelmi tárgyalásokról, az iparvállalatok tranzakcióiról stb. fontos információkat közöl a lap.

— **Háziasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baján
Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Huszár Károly
Szerkesztő: **Serényi János**
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 49

**Alakítási
Olcsó árai
Tisztítási**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VÁLASZTÉKA**

**A cyánozás
gyors
olcsó
kényelmes**

FUREDI SÁNDOR
ékl. vegyész mérnök cyánozó vállalat
Baja, Czirfusz Ferenc-utca 13.
Lakásvizsgálattal megbízva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja
Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

BIZTOSAN ÜLŐ

egér- és patkányirtószert,
mely más állatra veszély-
telen (vizonteladók is
árusíthatják külön enge-
dély nélkül) filléres ára-
kon hoz forgalomba,
kiszívó és szűrtben
a bajai körzeti főraktára:

Városi Drogeria
Vörösmarty Mihály st. 1.
TELEFON: 350.

**MAVAUT NYÁRI
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged

5:05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5:55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.06	9.40	18.09
6:08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7:28	16.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	---	9.19	
8:45		18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	---	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 8.— " P 8.40 " P 14.—

Baja-Jánoshalma

6:35	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6:59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7:05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7:20	15.27	21.34	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7:41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7:58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Jánoshalma P 8.20 Jánoshalma P 8.40
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 5.60
Menettértjegy: " P 2.10 " P 5.60

Baja-Felsőszentiván

6:05	14.05	14.80	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.35	19.00	
6:42	14.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
6:50	14.59	14.60	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.28	9.55	14.58	18.30

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Felsőszentivánra P 1.70
Menetjegy: Csávolyra P 1.80
Menettértjegy: " P 1.80

Kalocsa-Kiskunhalma-Szeged

8:05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7:35	16.38	érk. Kiskunhalma, piacér	ind. 7.50	18.00
8:32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.00	17.09
	17:59	érk. Arpacskőpont, Lakatos kor.	ind. 6.51	
8:50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50

Menetjegy: Kesztre P 1.80 Kiskunhalmasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 2.90 " P 5.70 " P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

8:35	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8:54	14.08	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00
8:30	14.44	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 8.35	14.31
7:00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45

Kalocsára: menetjegy P 6.20 Menettértjegy P 3.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

15:15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55
16:59	érk. Dusnok, Fejő vendéglő	ind. 6.18
18:20	érk. Sükösd	ind. 5.55
	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsára-Dusnok P 1.80
Menettértjegy: " P 3.80 " P 3.80

Baja-Császartöltés-Kiskörös

5:35	13.40	Baja	7.45	15.35
6:22	14.35	Hajós pinók	8.18	14.25
6:50	14.48	Császartöltés	6.10	14.17
7:18		Kiskörös		13.35

Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szombán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.

**MAVAUT NYÁRI
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged

5:05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5:55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.06	9.40	18.09
6:08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7:28	16.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	---	9.19	
8:45		18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	---	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 8.— " P 8.40 " P 14.—

Baja-Jánoshalma

6:35	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6:59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7:05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7:20	15.27	21.34	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7:41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7:58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Jánoshalma P 8.20 Jánoshalma P 8.40
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 5.60
Menettértjegy: " P 2.10 " P 5.60

Baja-Felsőszentiván

6:05	14.05	14.80	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.35	19.00	
6:42	14.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
6:50	14.59	14.60	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.28	9.55	14.58	18.30

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Felsőszentivánra P 1.70
Menetjegy: Csávolyra P 1.80
Menettértjegy: " P 1.80

Kalocsa-Kiskunhalma-Szeged

8:05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7:35	16.38	érk. Kiskunhalma, piacér	ind. 7.50	18.00
8:32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.00	17.09
	17:59	érk. Arpacskőpont, Lakatos kor.	ind. 6.51	
8:50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50

Menetjegy: Kesztre P 1.80 Kiskunhalmasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 2.90 " P 5.70 " P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

8:35	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8:54	14.08	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00
8:30	14.44	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 8.35	14.31
7:00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45

Kalocsára: menetjegy P 6.20 Menettértjegy P 3.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

15:15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55
16:59	érk. Dusnok, Fejő vendéglő	ind. 6.18
18:20	érk. Sükösd	ind. 5.55
	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsára-Dusnok P 1.80
Menettértjegy: " P 3.80 " P 3.80

Baja-Császartöltés-Kiskörös

5:35	13.40	Baja	7.45	15.35
6:22	14.35	Hajós pinók	8.18	14.25
6:50	14.48	Császartöltés	6.10	14.17
7:18		Kiskörös		13.35

Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szombán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.

**Mindenféle használt
ruhát veszek és eladok**

Vasár- és ünnepnap házhöz megyek.
Berényi J.
Erzsébet királyné
utca 50. szám.

**Keromit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sűrítőkészletek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be
Grünhut és Társa
tégla és cementárnyagár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés**

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Értesítés.
Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.
A közlekedő járatok teljesítményének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzék.
A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:
1005. Budapest-Csongrad-Szeged, A forgalom szünetel.
1006 Budapest-Kalocsa-Baja. Budapest-Kalocsa között a forgalom szünetel.
1185. Kunzentmiklós-Solt-Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.
1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek. A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.
1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.
1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.
1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.
1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik (Bajáról indul 5.05 órákor).
Budapest, 1940. augusztus 27.